



PRECHÁDZKA KVETINOVÝM RAJOM

Novinky kampane 8
(22. 5. 2017 – 11. 6. 2017)

Tlačová správa
22. 5. 2017

Aj vy milujete tie rána, keď sa vám ostré slnečné lúče pomaličky predierajú cez závesy, až vás vytrhnú z krásneho sna

a prebudia ešte do krajšieho začiatku nového dňa? Keď otvoríme oči, ihneď začneme vnímať jarnú prírodu, cez pootvorené okno sa nám dovnútra dostáva veselý vtáčí štebot a jemný vánok. Spoločne vám chcú povedať, že je čas na dobrú rannú kávičku, zdravé raňajky a hor sa do práce. Urobte si s nami netradičný pondelok! Pozývame vás na piknik na lúke zaliatej slnkom a kvetmi. Zavrite oči a vnímajte... Naokolo príroda hýri farbami, nádherne vonia a je krásne teplúčko. Kvetov máte okolo seba neúrekom, všetky, na ktoré si len spomeniete, neďaleko si môžete pochutiť na lesných jahôdkach či májových čerešniach. Je čas otvoriť si náš nový katalóg a relaxovať pri našich jarno-letných novinkách, teraz už s očami otvorenými dokorán 😊.

AKO DIVOŽIENKA



Legends hovoria, že krásne konvalinky vznikli zo slz prvej ženy Evy po tom, čo bola vyhostená z raja. Je veľmi zvláštne, že taká pekná kvetinka bielej farby, nádhernej vône a milého zvončekového tvaru by mala vzniknúť za takých smutných okolností... Parfumér Nicolas Beaulieu, ktorý pracoval na vôňach pre Givenchy či Jimmy Choo, vzal jej prekrásne tóny, spojil ich s nežným a ušľachtilým jazmínom a pižmom, a tak vznikla *Toaletná voda Sensual Jasmine*. Vôňa určená pre divožienky, ktoré milujú bosé prechádzky po zarosených lúkach, kvety vo vlasoch a bohémske šaty, dámy, ktoré si vedia užívať život a starosti jednoducho hádzajú za hlavu. Ak nakúpite v katalógu 8 za 20 eur, môže byť vaša len za 7,99 €! *Toaletná voda Sensual Jasmine*, kód 33168, cena 25,90 €, str. 132 – 133.

VIETE, ŽE... Listky jazmínu sú buď „evergreen“, čo znamená večne zelené, alebo úplne opadavé? V rôznych krajinách symbolizuje rôzne posolstvá, v Číne napríklad večnú krásu a eleganciu. Túto vôňu jednoducho musíme mať!

Čo by ste boli za divožienku, keby vo vašej kúpeľni nedominovala prírodná kozmetika? Vynovený rad *Love Nature* sa rozširuje už o v poradí tretiu kampaň a my sa tešíme, že môžeme uviesť ďalšie novinky, ktoré šetria prírodu i človeka, sú biologicky rozložiteľné aj po použití a ako bonus nenormálne voňajú vďaka top prísadám. Aké to budú tentoraz?

Azda niet letnejšieho ovocia, ako sú jahody. Už v marci sa s nimi roztrhlo vrece na pulkoch v obchodoch, no vtedy to ešte nebolo ono. Teraz začínajú jahôdky naberať správnu chuť a arómu, pretože aj tá je veľmi dôležitá. Rozhodli sme sa, že ju skombinujeme s ďalšími letnými plodmi, akými sú osviežujúce limetky, et voilà, dokonalý sprchovací pilingový gél a pilingové mydlo sú na svete. Limetka



vás povzbudí a naštartuje, rozjasní mdlú pokožku, jahody sa zasa postarajú o poriadnu hydratáciu, lebo tá nie je nikdy potrebnejšia ako práve v lete. Gél obsahuje prírodné jahodové zrníčka, ktoré pokožku dôkladne vyčistia a zjemnia. Pílingový sprchovací gél s limetkou a jahodami Love Nature, kód 32610, cena 4,99 €, Pílingové mydlo s limetkou a jahodami Love Nature, kód 32611, cena 1,79 €, str. 128.

VIETE, ŽE... Jahody obsahujú prírodné AHA kyseliny so zvlhčujúcimi účinkami? V starovekom Ríme dokonca verili, že pomáhajú na depresie, horúčku, ale aj boľavé hrdlo. Široký záber, no nie? 😊

Súčasnú dobu najlepšie charakterizuje spojenie „nespočetné množstvo možností“, a to doslova na každom kroku. Či už sa bavíme o fashion svete alebo o svete kozmetiky, alebo aj o potravinách, všetkého je neúrekom a na výber od výmyslu sveta. Trendom je aj nahrádzanie klasických ingrediencií tými zdravšími a modernejšími. Takou je jednoznačne mandľový olej, ktorý spolu s kokosovým a avokádovým olejom pomaly vytláča z kuchýň klasické oleje. Kto ho nevyskúšal, určite nevie, že mandľový olej je nesmierne upokojujúci, obsahuje vitamíny A1 a B, chráni a vyživuje. *Vyživujúci sprchovací krém a vyživujúce telové mlieko* vás navyše omámia svojou neodolateľnou vôňou po mandliach a, samozrejme, dokonale jemnou pokožkou, ktorou sa po ich pravidelnom používaní môžete pochváliť.



Vyživujúci sprchovací krém s mandľovým olejom Love Nature, kód 32616, cena 4,49 €, Vyživujúce telové mlieko s mandľovým olejom Love Nature, kód 32617, cena 4,99 €, str. 130 – 131.

NIEČO PRE VOĽNOMYŠLIENKARA

Pánov sme v posledných kampaniach tak trošku zanedbávali, ale v tejto sa to pousilujeme napraviť. Venovať sa budeme mužom, ktorí majú slobodného ducha a milujú slobodu. Tak poďme na to.



Aj muži sa v tejto kampani môžu tešiť na novú vôňu. Spojenie čarovnej levandule a tónov morského pobrežia vo vás a vašej polovičke vyvolajú nespútanosť a túžbu po dobrodružstvách. *Toaletná voda Cool Lavender* vás zavedie na neprebádané pláže a prímes mäty vo vás navodí neuveriteľne svieži pocit. Milé dámy, nemusíte sa obávať, že keď svojho drahého obdarujete touto vôňou, utečie vám za slobodou. Práve naopak, určite vás zoberie so sebou a ukáže vám svoju nezávislú stránku. Vôňa je ideálnym darčekom za super cenu, lebo ak nakúpite v katalógu 8 za 20 eur, získate ju len za 7,99 €!

Toaletná voda Cool Lavender, kód 33349, cena 25,90 €, str. 134 – 135.

TIP ORIFLAME! Že levanduľa dokonale vonia, vieme všetci, ale fakt je, že aj skvele chutí. Pridajte si ju napríklad do smoothies, limonád či na pečené mäso. Neľutujete...

Od mora sa príliš ďaleko nepohneme ani v oblasti pánskych doplnkov, kde pribudli štýlové *Hodinky Infinity*. Už samotný názov hovorí, že ich tvorcovia sa inšpirovali mužskou slobodou. Oceán vám na nich bude pripomínať remienok námorníckej modrej farby v kombinácii so strieborným rámkom a svetlým ciferníkom. Moderné a elegantné prevedenie týchto hodínok si zamilujete jednoducho ku každému outfitu. *Pánske hodinky Infinity, kód 29464, cena 24,99 €, str. 26.*



TAKÁ KABELKOVÁ VEĽKOSŤ...

Teplé mesiace so sebou prinášajú skracovanie sukienok, zhadzovanie vrstiev a napokon zmenšovanie kabeliek. Túto sezónu budú absolútnym hitom crossbody kabelky, a ak ešte stále žiadnu nemáte, hor sa do obchodu alebo si nejakú objednajte z nášho katalógu. Pointa celého však spočíva v tom, že crossbody kabelky sú zväčša naozaj maličké, a tak sa do nich ledva zmestí smartfón a nejaká menšia peňaženka. Vtesnať do nej voňavku či tri odtiene rúžu alebo krémy na ruky a balzamy naozaj nehrozí. My však máme riešenie!

Povedzme si na rovinu, parfém či toaletná voda je na jar a v lete v kabelke potrebná ako soľ.



Máte len veľké balenia a radi by ste mali menšiu verziu, ktorá vám nezruinuje rodinný rozpočet? Potom sú vreckové balenia našich kultových vôní *Possess*, *Giordani Gold Essenza* a *Amazing Paradise* pre vás to pravé orechové. Tubičky majú po 8 ml a vôňu si na seba jednoducho nastriekate pomocou praktického minispreja. Samozrejme, nechýba ani zlatý vrchnáčik. Vyberte si medzi nestarnúcou vôňou pomarančovíkových kvietkov *Essenza*, tropickými tónmi zelenej guavy *Amazing Paradise* alebo sladkým ananásom vo vôni *Possess* a zoberte si svoje vreckové balenie hoci

aj na ďaleké cesty. Vreckové balenie parfumovej vody *Posses*, kód 33492, Vreckové balenie parfumovej vody *Giordani Gold Essenza*, kód 33493, Vreckové balenie parfumovej vody *Amazing Paradise*, kód 33494, každá za 4,49 €, str. 39.

Jedna vec, ktorá nesmie chýbať v kabelkách miliónov žien na celom svete, sa môže opäť pochváliť novým prestrojením. Náš dokonalý produkt, ktorý pomáha pri mnohých problémoch, ako sú suché a boľavé pery, suchá nechťová kožtička či iné suché miesta na koži alebo na tele, *Hojivý zázrak* prichádza v špeciálnej letnej edícii! Je obohatený o olej z čučoriedkových semien, ktorý je bohatý na antioxidanty. Švédske lesy sú nimi doslova posiate... Zamilujete si nielen vôňu vynikajúcich čučoriedok, ale aj ich účinky, pretože vaše pery nebudú nikdy také vláčne ako teraz. A keď sa bavíme o „kabelkových veľkostiach“, naše vajíčko do tejto sekcie rozhodne patrí, čo povieť? Čučoriedkový hojivý zázrak, kód 33445, cena 1,99 €, posledná strana katalógu.



AKO NA PLÁŽOVÝ LOOK?

Opäť je tu čas oprášiť letné farby a takisto aj letné vzory. Letnejší vzor, ako sú námornícke pruhy v akejkolvek farebnej kombinácii, azda neexistuje. Vyžaruje ležérnosť a exotickosť zároveň, hodí sa na šatky, kabelky, topánky a ostatné kusy oblečenia, ale najlepšie na ňom je, že je nadčasový, a teda investíciou do takéhoto vzoru neprerobíte. Navyše ho môžete vytáhnovať zo skrine sezónu za sezónou, až kým ho nezoderiete ☺.



Aj preto je kúpa letnej *Námorníckej kabelky Classica* tou správnou cestou vpred k novým módnym trendom. Je priestranná, takže syndróm „nemám to kde dať“ pri nej nehrozí, očarí vás elegantnými čiernymi pruhmi v kombinácii s krémovým podkladom a takisto aj štýlové zlaté kovanie, ktoré ju krásne dolaďuje. V strede je zlatá kotvička, ktorá symbolizuje námornícky charakter kabelky.

K tomuto módnemu doplnku sa dokonale hodí *Sada kruhových náušnic* z rovnakej kolekcie, v ktorej nájdete jednoduché kruhy z imitácie zlata



v dvoch veľkostiach. Zvoľte si, ktoré vám seknú najviac, a vyberte sa na prechádzku po pláži, po prímorskom mestečku alebo len tak, po svojom meste zaliatom slnkom, a uvidíte, že doslova zažiarite! **Námornícka kabelka Classica**, kód 29484, cena 24,99 €, **Sada kruhových náušnic Classica**, kód 29487, cena 6,99 €, str. 81.

TIP ORIFLAME! Ak ste toho názoru, že ku krémovo-čiernej kabelke sa hodia len podobné konzervatívne farby, ste na omyle. Pokojne k takýmto doplnkom zvoľte krikľavejšie farby alebo rifľovú bundičku s výšivkami. Nuda sa predsa už nenosí...

Pieskovými dunami a najmä krásnymi zlatistými odtieňmi piesku sa inšpirovala aj nová kolekcia šperkov **Bounty**. Tropické vzory, exotické tvary a inšpirácia z prímorskej atmosféry sa spojili v bohémskom náhrdelníku a náušniciach. Náušničky sú visiace, zdobené maľovaným vzorom. Taký istý je aj privesok náhrdelníka, ktorý môžete nosiť na dlhej retiazke siahajúcej až pod prsia alebo na obruči tesne ku krku. Ak rada experimentujete, dajte si na seba aj obruč, aj dlhú retiazku, na ktorú zaveste privesok. Budete tak nesmierne trendy, keďže viac vrstiev náhrdelníka súčasne sa teraz „nosí“. **Náušnice Bounty**, kód 29523, cena 6,99 €, **Náhrdelník Bounty**, kód 29522, cena 9,99 €, str. 83.



Jarné slnko nás už poriadne pichá, a to sa týka aj našich očí. Chráňte si ich! **Slnčné okuliare Aruba** sú štýlové a zároveň vám poskytnú ochranu očí každý deň. 100-percentná UV ochrana a zabraňovanie nežiaducemu vysychaniu očí, to sú výhody, ktoré hovoria samé za seba. Okuliare dostanete s veselým farebným puzdrom a handričkou na dokonalú čistotu skiel. **Slnčné okuliare Aruba**, kód 29476, cena 9,99 €, str. 24.



PĽUZGIERE NECHAJTE DOMA

Čo netreba v lete zanedbávať najviac, je pedikúra. Aj keď chodíte na pravidelné skrášľovanie svojich nožičiek do salónov, odporúčame mať poruke aj prvú pomoc v podobe ochrany pred nepríjemnými pľuzgiermi. Nielenže škaredo vyzerajú, no ešte navyše aj bolia. Pýtate sa, čo proti nim nasadiť? **Sprej proti tvorbe pľuzgierov Feet Up Advanced!**



Poskytne vám neviditeľnú ochranu počas celého dňa, stačí, ak ho rovnomerne nastriekate na celé chodidlá. Vytvorí akýsi pomyselný štít medzi topánkou a kožou chodidla, nedochádza tak k treniu a teda ani k tvorbe pľuzgierov. Je obohatený o **Komplex Pro-Shield** z troch základných ingrediencií: kašmírových vlákien, prchavého silikónu a mastenca. Všetky tieto zložky sa starajú o blaho vašich chodidiel v akejkoľvek obuvi, obávať sa nemusíte ani nepríjemného potenia. Sprej obsahuje aj **Zmes horčička, medi, železa a zinku s názvom Mineral 4E** s pozitívnymi účinkami na vašu pokožku. Spotrebiteľské testy ukázali, že 8 z 10 testujúcim sprej pomohol, tak prečo to neskúsiť? **Sprej proti tvorbe pľuzgierov Feet Up Advanced**, kód 33035, cena 4,49 €, str. 21.

V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk alebo kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

miska.mikulasovych@zerovia.sk